

---

## **В Новосибирской области следователи устанавливают обстоятельства смерти двух человек в результате пожара**



28 декабря 2018 года в утреннее время после тушения пожара в квартире дома, расположенного в р.п. Линево Искитимского района Новосибирской области обнаружены тела двух 19-летних братьев.

По данному факту следователем следственного отдела по Искитимскому району следственного управления СКР по Новосибирской области организовано проведение уголовно-процессуальной проверки.

В настоящее время следователем назначена пожарно-техническая, судебно-медицинские экспертизы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1286479>